

GAZETA



OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât
oficiile cât și particularii 60 bani
de fleoare cuvânt sau număr, plus
timbrul de chitanță și prețul exem-
plarelor dorite.

Rodația și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 180 Lei
Pe jumătate an 80 Lei
Un număr oostă 2 Lei

PARTE OFICIALĂ

Ministerul Finanțelor. Secretariatul General din Cluj.

Direcțiunea pensiilor, contenciosului, timbrului și a taxelor de
inregistrare.

No. 33925—920.

Ordin circular

către toate Direcțiunile Financiare

Avem onoare a vă aduce la cunoștință, că prin
înalt Decret Regal No. 5059 bis „taxele timbrului de
asistență, socială” s'au modificat, respective majorat
precum urmează;

1) 25 bani pentru fiecare filă din livretele de ce-
curi, mandate sau chitanțe.

2) 25 bani pentru fiecare filă din registrele pe
cari comerțanții și industriașii, societățile anonime,
cooperativele, societățile de ajutor reciproc și băncile,
sunt obligate o le ține conform codului de comerț,
precum și din registrele hotelierilor, farmaciștilor, fabri-
canților, mijlocitorilor de orice fel, comisionarilor, exploa-
tatorilor de mine, de cariere, de puțuri de păcură și
petrol și de păduri, întreprinzătorilor de lucrări, de
aprovizionări sau de furnituri și de transport.

Valoarea trimbrelor mobile ce trebuiesc aplicate
în acest caz se poate înlocui prin percepere de taxe
echivalente.

3) 25 bani pentru chitanțele și adeverințele de
predări, plăți sau descărcări de o valoare mai mare, de
5 lei și chitanțele de expedierea bagajelor pe CFR,
NFR și SMR.

4) 25 bani pentru avizele ce se dau de CFR,
NFR și SMR destinatarilor de mărfuri spre a le ridică

5) 25 bani pentru chitanțele și adeverințele ce se
dau de către societăți și diferiți întreprinzători pentru
operațiile ce se fac și situațiile date de ingineri, arhitecți
sau antreprenor.

6) 25 bani pentru citațiile și țidulele ce se fac la
judecătorile de ocol și la toate instanțele judecătorești,
precum și dovezile de predarea lor.

7) 25 bani pentru biletele de vânzări de vite.

8) 25 bani pentru petițiile adresate, oricărei
autorități publice, afară de cele adresate M. S. Regelui
și corpurilor legiuitoare și cele adresate în materie
electorală și penală, precum și cele scutite de taxele
timbrului fiscal prin legi speciale.

9) 25 bani pentru declarațiunile particularilor
relative la vărsări de bani la casele publice și cele
adresate birourilor vamale.

10) 25 bani pentru biletele ce se dau locuitorilor
pentru trecerea peste frontieră, precum și bietele de
identitate pentru călătorii sau ședere în țară.

Autoritățile nu vor da curs nici unui act supus
taxei timbrului de asistență socială dacă pe lângă tim-
brele fiscale nu se va fi aplicat și timbrul de asistență
socială.

Cluj, la 11 Ianuarie 1921.

Director:
Dragonescu, m. p.

șeful serviciului:
Victorian, m. p.

No. 13820—920.

Circulară

către toate Direcțiunile Financiare.

Cu considerare la faptul, că dela preluarea Impe-
riului, unele dispoziții ale legii timbrului ungar în casurile
mai jos amintite au fost foarte rar sau de tot *nu* aplicate,
iar pierderile suferite de fisc atât pentru trecut cât și
ca în viitor să nu se mai repete, dispunem următoarele:

1. Toate instituttele de credit, societăți pe acții și
anonime, casse de păstrare sunt obligate ca și până
acum pe trecut *odată*, iar în viitor în fiecare caz a
parte, — într: cât n'au făcut aceasta, s'au s'a constatat
oficios că n'au făcut — a anunța perceptoratelor în 2
(două) exemplare fiecare transacțiune prin care se
cedează, sau se transcriu acții, plătind conform tесеi
89 I. B punct a) din legea timbrului ungar taxa regu-
lată: și anume 50 bani respective 1 leu după *valoarea
reală ce o reprezintă actia la transcriere, cesiune sau
cedare* și nu după valoarea nominală a acției.

În urma faptului că la inspecțiunea timbrului din
partea comisarilor însărcinați cu inspecția nu le stă la
dispoziție acțiunile pentru a constata că de fapt taxa
reglementară s'a solvit — binevoii decl, a invita toate
institutțiile de credit și economii, casse de păstrare etc,
a face evident în registrul acționarilor această impre-
jurare la rubrica „observări”. (ce sumă și după câte
acții s'a plătit și poziția dela perceptoratul sub care s'a
înregistrat).

Taxa aceasta se va plăti la toate transcrierile,
cedările sau cesiunile acțiilor dela o persoană la alta
la vre'un institut sau vice versa etc.

Taxa este de 50 bani după fiecare 100 (unasuta) lei până inclusiv 1000 (unamie) lei, iar dela o mie în sus fiecare fracțiune de mie se va socoti drept mie întreagă, socotindu-se și taxa ca atare.

2. Libelele împrumuturilor pe amortizare sunt supuse asemeni taxei timbrului conform tesei 84 B, punct 2. d) și anume 10 bani după fiecare 100 lei.

3. Libelele împrumuturilor conform tesei 101 numai într'atâta cad sub legea timbrului întru cât (debitorul) datorășul se obligă a executa unele condițiuni anume stipulate.

4. Libelele împrumuturilor unde nu se adeverește executarea vre'unei condițiuni anume stipulate (replătire de capital) nu cad sub dispozițiile de mai sus, ci se vor timbra odată pentru totdeauna cu 30 bani.

5. Ștergerile, în urma replătirii datoriiilor întabulate — întru cât în fiecare caz de replătire s'a plătit taxa timbrului — vor fi provăzute cu timbru de 1 leu fiecare.

6. In acele cazuri însă, unde timbrul s'a perces prin aplicarea lui pe act, toate chitanțele respective, ștergerile se vor presenta la perceptorate pentru constatare, întru cât s'a perces timbrul exact, după care se va aplica viza perceptoratului; în acele cazuri însă, unde timbrul s'a aplicat la fiecare plătire pe libel, documentul de ștergere se va timbra amăsurat ratelor de plătire scadente și neplătite încă, 50 bani de fiecare 100 lei, fracțiile de suta de lei socotite drept sută, iar la mie drept 1000, percepându-se timbrul ca atare.

7. Din motivul că nu sunt cambii, aceasta împrejurare nu învovă dreptul de a ținea cambiiile ce sunt supuse scalei I. (adecă 20 bani la 100 de lei) în bianco, fără dat și subscriere, — căci acestea conform tesei 98. sunt supuse legii timbrului, adecă 50 bani de fiecare 100 lei (vezi ord. circ. Nr. 7936—929 IIIa.)

Totodată atragem atențiunea tuturor instituțiilor financiare, că obligațiuni, cambii și alte acte de atare natură întru cât nu le-au timbrat fie din cauza că n'au fost timbre, fie din alt motiv, să le presinte pentru vizare perceptoratelor, respective să le timbreze conform par. 31 din legea timbrului, respective ord. Nr. 7936—1920 IIIa. a Secretariatului General de finanțe.

Dispozițiile de mai sus au putere retroactivă din 1 Maiu 1920.

Directorul:
Dragonescu, m. p.

Șeful serviciului:
Victorian, m. p.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj publică, că la cererea lui Dr. Constantin Vangyel locuitor în Cluj a pus în curgere procedura de anulare a actului afirmative pierdut: Un libel de depunere estradat de „Erdélyi bank és takarékpénztár részvénytársaság” din Cluj sub Nr. 39091 pe numele D. Vangyel Szilárd despre suma de 3627 cor. 43 fil.

Deci somează pe posesorul actului amintit ca în decurs de un an dela a treia apariție a acestei publicațiuni în Gazeta oficială să prezinte actul judecătoriei, pentru că la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat și la cererea reclamantului, îl va declara de anulat. — Cluj, la 23 Septemvrie 1920. Dr. Crucin, șef judecător, consilier la curtea de apel.

Nr. 4795—920.

3565 1—3

Edict.

Judecătoria de ocol urbană Cluj publică, că afirmative s'ar fi pierdut următoarele documente: Doua acțiuni estradate de firma înregistrată „Zattler Béla faárgyár részvénytársaság” la 18 Iulie 1918, cu valoare nominală de a 5000 coroane, cu numărul 195 și 196.

În urma cererii lui Victor Harmath domiciliat în Gherla reprezentat prin avocatul Dr. Matei Iváckovics în Cluj s'a pus în curgere procedura pentru anularea acestor documente. În consecință provoacă pe detentorul documentelor mai sus descrise, că în termen de un an, socotite dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să le prezinte acestei judecătoriei, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va declara documentele amintite de anulate. — Cluj, la 17 Noemvrie 1920. Dr. Honor Crucin m. p., consilier la curtea de apel. Nr. 6027—1920. 177 3—3

Judecătoria de ocol Sibiu.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea libelului de depunere eliberat de „Hermannstädter allgemeine Sparkassa” sub Nr. 2311, 2/VI. pe numele Gustav Göllner în suma de 2300 coroane s'a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul susnumitului document, că în termen de un an dela ziua înserării a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte judecătoriei documentul pentru că în caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului, îl va declara anulat. — Sibiu, la 23 Septemvrie 1920. C. Pildner m. p., consilier. Nr. Pk. II. 4566—1920. 3802 3—3

Judecătoria de ocol Timișoara.

Edict.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că afirmative s'a pierdut următorului document 5% spese 8361'75 Lei. Prima casa de păstrare a Timișoarei României Ministrul finanțelor chitanță pentru înlocuirea coroanelor și rublelor Nr. 729368 Lei 66.935.

S'a primit dela D. Philip Alfred coroane 331.470 Lei 167.235 B. Ruble R. ruble D. total Lei 167.235 B.

S'a rambursat în bilete 100.3000 B. și rămân în rambursat în cel mult trei luni Lei 66,935 B. adecă Lei Șezeci și șeasă mii nouă sute treizeci și cinci. Prima Casă de păstrare a Timișoarei, funcția și semnătura comitetului, Sigilul autorului.

În urma cererii lui Alfred Philip domiciliat în Timișoara procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să l prezinte acestei judecătoriei, căci în caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului de mai sus, acest document de anulat. — Timișoara, la 11 Noemvrie 1920. Dr. Boroanca m. p., judecător de ocol. Nr. 10219/1920. 3567 3—3

Edict.

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că afirmative s'a pierdut următoarele documente: 1. „Libelul despre depunere extradat de Casa de păstrare populară Timișoara Iosefin soc. pe acțiuni Nr. curent 586 Nr. foiei 158, Nr. cărții principale 2 despre 115.754 cor. 20 fil.” și 2. 10 bucăți acțiuni câte de 100 cor. preț, cu împărțirea cuponului începând din anul 1919 extradate de casa de păstrare Timișoara Iosefin soc. pe acțiuni de sub Nr. curent 2201—2210.”

În urma cererii lui Eduard Schön domiciliat în Timișoara IV. Horgony-udvar, procedura pentru anularea documentelor s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul că în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să le prezinte acestei judecătării, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va anunța după expirarea termenului de mai sus, aceste documente de anulate. — Timișoara, la 16 Octombrie 1920. *Dr. Bereanca m. p.*, judecător de ocol.

Nr. G. 9269/1—1920.

3407 1—3

Judecătoria de ocol Târgul-Săcuiesc.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Târgul-Săcuiesc aduce la cunoștință publică că afirmativ s'a pierdut următorul 1 document: A pus în curgere procedura pentru anularea Cărții de depunere No. 7031. a Băncii Subvenționale din Tg.-Săcuiesc, eliberată pe ziua de 1 Ianuarie 1920 în valoare de 3333 cor) 83 fil. și întocmită pe numele Composesoratului din Poiana Sărată pe baza rugărei Dl. Ion Rafiroi, președinte și Dl. Neculae Crîntea, casier al Composesoratului, locuitori din Poiana Sărată.

Pentru care îl invită pe proprietarul 1 documentului amintit ca în intervalul de 1 an după publicațiunea a treia a prezentei înștiințări în „Gazeta Oficială” documentul săl prezinte la această judecătorie, căci în caz contrar judecătoria în urma termenului sus arătat la noua rugare a petiționarului va anula acel document. — Târgul Săcuiesc, la 13 Mai 1920. *Dr. Botos m. p.*, judecător.

No. 2250—1920.

3254 3—3

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc.**Publicațiune.**

Se publică că s'ar fi pierdut libelul de depuneri Nrul 520, cartea VI. pagina 210 din anul 1920 emis de banca „Sebeșana” din Sebeșul-săsesc asupra 5000 cor. în favorul lui Janc Vasile din Lupșa. Începându-se procedura pentru anularea libelului suszsis, posesorul este somat ca în termen de un an dela a treia publicare a prezentei publicațiunii în Gazeta Oficială săl prezinte judecătării căci altfel după expirarea termenului și la noua rugare a petiționarului va declara libelul nul. — Sebeșul-săsesc, la 10 Decembrie 1920. *Dr. Lazar m. p.*, judecător

Nr. 1536—1920.

4028 1—3

Judecătoria de ocol Aiud.**Publicare.**

Judecătoria de ocol Aiud publică, ca afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depunere pe numele Ignatz Márton domiciliat în Aiud Nr. livretului 2272 despre suma de 1400 cor. eliberat de Banca de economie și casa de păstrare s. p. a. a județului Alba-Inferioară.

În urma rugării lui Ignatz Márton domiciliat în Aiud procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an, socotit dela a treia publicare al acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătării, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului acest document de anulat. — Aiud, la 7 Martie 1920. *Szathmary m. p.*, judecător.

Judecătoria de ocol Arad.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Arad publică, că pentru anularea documentului următor pierdut afirmativ: „asemnare eliberată pentru suma de 1475 coroane prin Institutul de credit prim din Arad (Aradi Első Takarékpénztár) în luna Iulie sub Nr. 14775, pe numele lui Antonie Năgele farmacist, domiciliat în Lipova”, a pus în curgere procedura la rugarea lui Năgele Antonie domiciliat în Lipova.

Prin urmare provoacă posesorul documentului amintit, că în termen de un an dela ziua indicărei a treia oară a prezentei publicațiunii în Gazeta Oficială să-l prezenteze la judecătoria de ocol, căci la cazul contrar, judecătoria după terminarea timpului amintit, și la rugarea nouă a petiționarului, i-l va declara de nul. — Arad, la 13 Decembrie 1920. *Dr. Kálmán m. p.*, judecător de ocol.

Nr. G. 9470/1—1920.

208 1—3

Judecătoria de ocol Satu-Mare.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Satu-Mare anunță, că la cererea lui Francisc Szilágyi, locuitor în Satu-Mare pentru nimicirea libelului de depunere despre 8676 coroane 54 fileri eliberat de Szatmári termény és hitelbank r.-t. cu 261 filer procedura de nimicire s'a pus în curgere. Prin urmare provoacă detentorul acestui act, că în timp de un an numărat dela a treia apariție a acestei publicațiunii în Gazeta Oficială să prezinte la judecătoria acest act, căci la caz contrar după expirarea acestui termen, judecătoria va declara de nul acest act, la cererea noauă a recurentului. — Satu-Mare, la 9 Martie 1920. *A. Doros m. p.*, judecător.

Nr. Pk. 1404—1920.

3814 3—3

Judecătoria de ocol Brașov.**Decisiune.**

Potentului Tellmann Gyuláné n. Jancsó Antonia domiciliat în Gelence i-s'a pierdut conform cererii înaintate următoarele documente: Un livret de depunere eliberat de banca Generala Ungară din Budapeșta filiala Brașov sub Nr. 5420 în valoare de 100.000 cor. pe numele Tellmann Gyuláné n. Jancsó Antonia. În scopul anulării documentelor acestea judecătoria pune conform §-lui 750 al art. de lege I. din anul 1911 procedura de amortizare în curgere și eliberează prezentul edict. Provoacă deci pe posesorul amintitului document ca să prezinte la judecătoria documentul acesta în termen de un an socotit dela a treia publicare a edictului în Gazeta Oficială, căci în caz contrar judecătoria îl va anunța după expirarea termenului indicat, la rugarea din nou a petentului, de anulat.

În urma cererii petentului îndrumă totodată Banca Generală Ungară din Budapeșta filiala Brașov că pe

baza de mai sus descriului document până la mai departe dispozițiune a judecătoriei plăta să nu facă, observând însă, că numitul debitor să poată satisface obligămăntul și prin depunerea sumei din cheștie la judecătorie. Judecătoria afixează pe tabla publicațiilor judecătorești, totodată i-se comunică și petentului edictul cu provocarea să-l publice în Gazeta Oficială de 3 ori și să prezinte judecătoriei numerii respectivi ai Gazetei cel mai târziu la așternerea rugării de anulat. — Brașov, la 2 Decembrie 1920. *Dr. Banda* m. p., judecător.

Nr. G. 5277—1920.

397 2—3

Judecătoria de ocol Turda

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Turda face cunoscut, că pentru anularea următorului document, afirmativ pierdut: „Libel de depunere” estradat de institutul Topánfalvi takarékpénztár részvénytársaság din Turda Cartea Felekezénelküli alap Nr. 96 despre 79 cor. 08 fil., Munkássegély alap Nr. 98 despre 99 cor. 18 fil., Tel. könyveszerzési alap Nr. 92 despre 122 cor. 50 fil. Háztartási alap Nr. 205 despre 4885 cor., Apaállat Nr. 411 despre 11821 cor. 37 fil. Segély-alap Nr. 652 despre 646 cor. 64 fill., la cererea comunei Vidra-de-sus s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, ca în termen de un an, dela ziua înserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială, să prezinte judecătoriei documentul, pentru că în caz contrar, judecătoria la învoită cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Turda, la 10 August 1920. *Moys* m. p., consilier.

Nr. 2243—920.

BEU Cluj / Cer 3157 3—3

Judecătoria de ocol Agnita.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Agnita aduce la cunoștință pe cale de publicitate, că la cererea lui Aurel Câmpu domiciliat în Prostea a pus în curgere procedura pentru anularea documentelor afirmative pierdute și anume: Două libele de depunere la banca „Agnether Spar und Vorschussverein” din Agnita, unul cu Nr. XVII. 46 reprezentând suma de 70.000 lei, altul cu Nr. XV. 369 reprezentând suma de 40.700 lei, cu numele Câmpu Aurel Nr. 68 Probadorf.

Deci somează pe detentorul acestor documente, ca în termen de un an socotite dela a treia înserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să prezinte aceste documente judecătoriei, căci la caz contrar judecătoria după expirarea timpului fixat și la noua cerere a petentului, le va declara de anulate. — Agnita, la 10 Noembrie 1920. *Czell* m. p., judecător.

Nr. 1904—1920.

3633 3—3

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, că pentru următoarele acte afirmative pierdute: Libel de depunere emis de sucursala societății anonime din Oradea-Mare „Pesti Magyar Kereskedelmi Bank budapesti bej. cég” pe numele lui Dr. Savu Marta care s'a eliberat despre 3000 cor. depunere rezervată la 6/7 Februarie 1918 sub Nr. 2365, însă în 31 Decembrie 1919 prin depuneri noi și ridicări urcat la 5564 cor. 80 fil. cincimiicincisuteșazecișipatru coroane 80 fil. și libel de depunere emis de sucursale societății anonime din Oradea-Mare „Pesti Magyar Kereskedelmi Bank budapesti bej. cég” pe numele lui Vasile Cartis care

s'a eliberat în 6 Februarie 1917, despre 25000 cor. douăzecișicincimii coroane sub Nr. 851 în 31 Decembrie 1919 în urma depunerelor și ridicărilor s'a scărițat la 1928 cor. unamienouășuteșidouăzecișiopt coroane valoare, la cererea avocatului Dr. Savu Marta locuitor în Oradea-Mare a pus în curgere procedura pentru nimicirea sus-amintitei acte. Prin urmare reacearcă pe posesorii actelor, că în termen de un an socotit dela a 3-a publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să-le predeie judecătoriei, căci la caz contrar judecătoria după trecerea termenului fixat și la cererea învoită a petentului, la va declara de nimicite. — Oradea-Mare, la 25 Noembrie 1920. *vajor* m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. G. 7861—1920/2.

3967 3—3

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare publică, că pentru următorul act afirmative pierdut: Libel de depunere emis de societatea anonimă „Nagyváradi Takarékpénztár r.-t.” firma înregistrată în Oradea-Mare pe numele lui Ludovic Molnar care s'a eliberat despre 600 șasesute coroane la 6 Aprilie 1912 sub Nr. 12921 foaia 6461 din cartea de depuneri XIII. însă în 1 Ianuarie 1920 prin depuneri noi s'au urcat la 742 cor. 28 fil. șeptesutepatruzecișidouă cor. 28 fil. la cererea lui Imre Molnar domiciliat în Oradea-Mare, a pus în curgere procedura pentru nimicirea susamintitului act. Prin urmare reacearcă pe posesorii actului că în termen de un an socotit dela a 3-a publicare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, să îl predeie judecătoriei, căci la caz contrar judecătoria după trecerea termenului și la cererea învoită a petentului îl va declara de nimicit. — Oradea-Mare, la 7 Mai 1920. *Bujor* m. p., șefjudecător, consilier la curte de apel.

Nr. C. 2297—1920.

1312 3—3

Judecătoria de ocol Cristur.

Publicare.

Judecătoria de ocol din Cristur aduce la cunoștință publică, că în procesul reclamantului Székely Mihály și conșoții locuitori în Hedeiul-mare (Nagyhedei) contra pârâtului Kibidi Pál locuitor în Hedeiul-mare (Napyhedei) pentru 2203 cor. și 30 fil. cap. și acc. pentru sulavarea procedurii a fixat termen și a chemat părțile litigioase ca să se prezinte în ziua de 15 Martie 1921 la ora 8 dim. în localul oficios parter, ușa 3, iar pentru pârâtul a denumit de curator pe avocatul Dr. Fodor Boldisar locuitor în Cristur.

Judecătoria de ocol somează pe pârâtul, ca să se prezinte în ziua și oara prefiptă în persoană sau prin avocat autorizat cu procură, pentru că în caz contrar va proceda curatorul în locul lui. — Cristur, la 14 Decembrie 1920. *Dr. Földes Nicolae* m. p., judecător.

Nr. 2170/5—1916.

4020 1—1

Judecătoria de ocol Zărnești

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Zărnești publică, că afirmative s'a pierdut una obligațiune de stat din I. comisiune de împrumut de război ung. Nr. C. 172.224 de 1000 cor. valoare nominală; două obligațiuni de stat din emisiunea III. de împrumut de război ung. Nrii 2.538,037 și 2.538,038 de câte 100—100 cor. dinpreună cu cupoanele lor scadente la 1/V. și 1/XI. a fie cărul an.

În urmă cererei d-lui primar Cheznu repr. comunei Bran domiciliat în comuna Bran, procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință

provoacă pe posesorul numitelor documente, că în termen de un an dela ziua înserării a treia a acestei publicații în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului îl va declara de anulat. — Zărnești, la 15 Decembrie 1920. *Indescifrabil*, judecător șef.

Nr. G. 1623—1920.

4031 1—3

Judecătoria de ocol Secheid.**Anunț.**

Judecătoria de ocol din Secheid anunță, după cum se susține s'a pierdut documentul următoriu: Cărticica de deposit ce a fost redactată prin Cassa de păstrare Banca de Credit Unită din Ermihaifalău (Valea lui Mihai) sub Nr. 176 pe numele lui Alexandru David locuitor în Ermihaifalău cu datul din Maiu 13, anul 1919 cu o sumă de 2500 cor. și la rugarea lui Alexandru David locuitor în Ermihaifalău procedura pentru nulificare s'a pus în circulațiune.

Prin urmare pe posesorul documentului numit îl invită, că după timpul zilei când în Gazeta Oficială anunțul present va fi introdus a treia oară documentul înaintea judecătorii de ocol în răstimp de un an să îl arate, pentru că la caz contrar, după expirarea termenului însemnat, la rugarea nouă a suplicantului va fi declarat de nulificat. — Secheid, la 15 Octomvrie 1920. *Iosif Hasz* m. p., șef-judecător.

Nr. 1687—1920.

263 1—3

Judecătoria de ocol Sighișoara.**Publicațiune:**

Judecătoria de ocol Sighișoara aduce la cunoștință, că în procesul înaintat de (reclamantii) Joana Kosch și Hermine Kosch minoreni contra (pârâților) Dr. Carol Ungar și soții pentru recunoașterea dreptului de succesiune și acc. a defipt termen pentru susțeperea procesului și dezbaterea în merit a aceluia și a somat părțile, ca pe ziua de 28 a lunei Februarie anul 1921 la ora 9 a. m. să se infățișeze înaintea judecătoriei Strada Eisenburger Nr. 3 etagiul I ușa 6.

Pentru pârâții cu ubcațiunea necunoscută Edward Ungar, Friedrich Ungar, Sara Grep născ. Duner, Georghe Duner, Josif-Radler, soția lui Rudolf Wolff s'a numit de curator avocatul Joan Zikes din Sighișoara.

Invit pe pârâții ca la termenul susmenționat să se infățișeze în persoană sau prin mandatarul autorizat, căci la caz contrar va interveni curatorul denumit. — Sighișoara, la ziua 6, luna Decemvrie, anul 1920. *Fabritius* m. p., judecător.

Nr. P. 498/6—1920.

288 1—1

Tribunalul Cluj.**Publicațiune.**

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință generală, că în urma cererii prezente de cătră vād. lui Alexa Rus născută Lucreția Török în baza § lui 738 din art. lege 1 din anul 1911. cu ziua de azi a pornit procedura pentru constatarea cazului de moarte a lui Alexa Rus care afirmativ a murit în prima jumătate a lunei Novemvrie în luptele lângă Varșovia și denumește de curator al absentului pe avocatul Dr. Joachim Tolciu adv. în Cluj.

Tribunalul invită pe dispărut și pe toți acela, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre aceasta tribunalul Cluj sau pe curatorul lui totodată să comunice și datele, din cari s'ar putea

stabilii, ca dispărutul este în viață, cunoscând, că în cazul contrar tribunalul după expirarea termenului de trei luni, socotit dela a treia inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, în urma unei nouă cereri și conform rezultatului procedurii ce va urma, va constata prin sentință judecătorească cazul decedului lui Alexa Rus. — Cluj, la 27 Novemvrie 1920. *Indescifrabil*, m. p., jude.

Nr. 1908—1910

3564 1—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma petiției lui Ernest Taufer locuitor în Bellș a pus în curgere procedura de anulare a biletului de amanet eliberat de institutul „Kolozsvari Takarékpénztár és Hitelbank Részvénytársaság” cu datul de 28 Ianuarie 1918 și cu scadența de 28 Iuliu 1918, sub Nrul curent 637, despre un orologiu de bărbați de aur cu 2 acoperișuri, cu un lanț de aur și cu juju și despre 113 coroane suma împrumutată, care document afirmative s'a pierdut.

Deci provoacă pe posesorul acestui document, ca în termen de 45 zile socotite dela prima zi care urmează după prima publicare a acestei publicații în Gazeta Oficială să-l prezinte acestui tribunal, căci în caz contrar după expirarea termenului fixat și la cererea nouă a petentului, va declara acest document de nul. — Cluj la 4 Martie 1919. *Indescifrabil*, jud.

Nr. 538/1—1919.

3999 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate de Helena Steinberger mărît. Feuerwerker locuitoare în Ocna-Mureșului în baza 733 a Pp. a introdus procesul pentru declararea de mort a lui Mendel Feuerwerker fost locuitor în Cluj, care în anul 1914 pe câmpul de luptă în Rusia a dispărut, probabil a murit, totodată numește ca curator pentru numitul pe Dr. Octavian Russu avocat în Cluj.

Tribunalul provoacă dispărutul și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință, că numitul ar fi în viață, că să avizeze tribunalul sau pe curator. despre aceasta căci la dincontră după trei luni, socotite dela apariția a treiaoară a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, tribunalul va decide asupra declarării de mort a numitului. — Cluj, la 6 Ianuarie 1920. *Dr. I. Pop*, m. p., jude de tribunal.

Nr. 1878/2—1920.

291 1—3

Edict.

Tribunalul Cluj publică, că la cererea Susanei Grosz domiciliată în Batos pe baza p. 3 §. 733 și 748. P. civ. a introdus în ziua de azi procedura pentru deșbateră de mort a lui Ion Moisch fost domiciliat în Batos, care probabil a murit în 28 Octomvrie 1914 pe front la Skola fiind impuscat în piept și denumește p-ntru decedatul de curator pe avocatul dr. Rudolf Kellemen avocat domiciliat în Cluj.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe cei ce au cunoștință, că dispărutul trăește, să aducă aceasta la cunoștință judecătoriei sau a curatorului comunicând datele din cari se poate constata, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar, după trei luni de la a treia publicare a edictului present în Gazeta Oficială tribunalul îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Cluj, la 15 Decemvrie 1920. *Dr. Fygrescu*, m. p., jude.

4010 1—3

Tribunalul Deva.**Publicațiune.**

În baza cererii petentei Nistor Elisaveta măr. Ioan Ioan reprezentată prin dr. Simeon Dragomir avocat în Illa-Mureșană în virtutea punctului b) din art. 77. al legii XXXI. din 1894, tribunalul Deva invită pe Ioan Ioan cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 30 Noembrie 1911 înaintea ofițerului stării civile în Dobra, în termen de un an, socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț, îl invită mai departe să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la din contra va proceda în locul lui avocatul dr. Iustin Pop, numit de curator. — Deva, la 3 Iulie 1920. *Dr. Kalkbrenner*, m. p., magistrat.

Nr. 691—1920.

3697 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Deva aduce la cunoștință publică, că dl dr. Gheorghe Dănilă notar public al circumscripției Hunedoara la 25 Noembrie 1920 și-a început funcțiunea. — Deva, la 5 Ianuarie 1921. *Indescifrabil* președinte.

Nr. pres. XV. A. 66—1920.

244 1—1

Tribunalul Brașov.**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Otiliei Debeu în baza §-lui 748, a legii I din 1911 cu ziua azi a început procedura pentru constatarea morții lui Bucur Debeu fost locuitor în Făgăraș care afirmativ a murit în orașul Vizlozi în Noembrie 1914 și delegează de curator al absentului pe adv. dr. Eugen Meșian în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 3 Decembrie 1920. *Dr. Frie Jahn*, m. p., preș. de senat.

Nr. 2905—1920.

4009 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Mariei Carol Kovács născ: Mike în baza §-lui 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Carol Kovács fost locuitor în Tozia jud.: Treiscaune, care afirmativ a murit în frontul rușesc în luna Octombrie 1915 și delegează de curator al absentului pe avocatul Dr. Ilariu Ienei.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințe despre aceasta Tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând, că în caz contrar, Tribunalul după expirarea celor 3 luni, socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 19 Noembrie 1920. *Dr. Schobeln* m. p., președinte. *Dr. Jahn* m. p., referent.

Nr. C. 3413/1929.

3846 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Alexei Reszeg și soții în baza §-lui 733 a legii I din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ștefan Peter fost locuitor în Brașov care s'a născut în Brașov în 28 Iulie 1836 și a dispărut în anul 1878 și începând din anul 1900 luna Sept. n'a mai dat nici un semn de viață, delegează de curator al absentului pe avocatul dr. Ioan Lațicu.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea unui an socotit dela ziua ce a urmat inserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 19 Noembrie 1920. *Dr. Jan* m. p., jud.

Nr. C. 3393—1920.

3694 3—3

Tribunalul Arad.**Publicațiune.**

Tribunalul din Arad publică, că la cererea soției lui Cocoș Todor n. Secheres Maria din Vadas în virtutea articolului 773, p. 3 și respective 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea morții lui Cocoș Todor fost locuitor în Vadaș, care afirmative ar fi murit în 20 Decembrie 1914 în luptele dela Prsemysl și numește de curator pe seama dispărutului pe dr. Ludovic Fényes avocat în Arad.

Tribunalul provoacă de pârătul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre ființa în viață a dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice datele acelea, din cari se poate constata, că dispărutul trăiește, pentru că ia caz contrar tribunalul după publicarea apelului acestuia de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul judecătorește de mort. — Arad, la 4 Septembrie 1920. *Nyisztor* m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. P. I. 3485—920.

4011 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință publică, că în urma cererii înaintate în baza § lui 748 din legea I. din anul 1911 a pornit procedura pentru constatarea faptului morții alui George Vidican, care afirmative ar fi murit fiind rănit de un șrapnel în luptele din Carpați la 10 Ianuarie 1914 și a numit de curator pentru afirmativ defunctul pe dr. Rudolf Fekete avocat în Arad.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul sau pe curator, totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul că dispărutul trăiește, pentru că ia caz contrar tribunalul după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul judecătorește de mort. — Arad, la 20 Noembrie 1920. *Ștefan Szabó* m. p., consilier. Nr. C. II. 2515—920. 4010 3—3

Tribunalul Târgul-Mureș.**Edict.**

Tribunalul Târgul-Mureș în urma rugărei Theresei Schneidhoffer locuitoare din Reghin născ Wellmann, repr. prin Dr. Emil Vermescher avocat din Reghin, bazată pe § 733 al P. Civ. publică, că se pune în curgere procedura pentru delararea de mort a lui Guș-

tav Iosif Schneidhoffer, fost locuitor din Reghin care afirmativ a căzut în război în luptele din Galizia în luna Maiu 1915.

Pentru dispărutul se numește de curator avocatul Dr. Cornel Albu din Târgul-Mureș.

Se provoacă dispărutul și toți aceia cari au cunoștință că Gustav Jozsef Schneidhoffer este în viață, să aducă aceasta împreună cu datele lor la cunoștința tribunalului, ori curatorului, că în caz contrar, acesta se va declara ca mort după un termen de 6 luni, socotit dela a 3-a publicare a acestui edict în Gazeta Oficială. — Târgul-Mureș, la 14 Decembrie 1920. Dr. Molnar m. p., cons. la curtea de apel.

No. Dm. 1886/2—1920.

254 1—3

Edict.

Tribunalul Târgul-Mureș în urma rugărei Maria Dienesch locuitoare în Petelea născ. Menyés, bazată pe § 733 al P. civ. publică, că procedura pentru declararea de mort alui Mihail Dienesch, care afirmativ a căzut în Carpați în anul 1914 se pune în curgere. Pentru dispărutul se numește de curator avocatul Dr. Cornel Albu din Târgul-Mureș.

Se provoacă dispărutul și toți aceia, cari au cunoștință despre acea, că dispărutul este în viață, ca să înștiințeze despre aceasta tribunalul ori curatorul numit, menționând totodată datele din cari se poate constata afirmațiunea lui că în caz contrar tribunalul după termenul de 6 luni, socotite dela a treia publicare acestui edict în Gazeta Oficială, îl va declara pe dispărutul ca mort. — Târgul-Mureș, la 14 Decembrie 1920. Dr. Molnar m. p., cons. la curtea de apel.

No. Dm. 1983/3—1920.

255 1—3

Edict.

Tribunalul Târgul-Mureș publică că în urma cererii înaintate prin Deé Anna locuitoare în Târgul-Mureș, pe baza §-lui 748 al legii I din anul 1911 în ziua de azi a început procedura pentru stabilirea încetării din viață a lui Deé Jozsef, fost gvardian al închisoarei tribunalului din Székelyudvarhely, care afirmativ a devenit în anul 1914 prizonier în Rusia și a încetat din viață la Moscova la 18—19 Februarie 1919 în spital, fiind bolnav de tifus. Pentru dispărutul se numește ca curator dr. Cornel Albu avocat din Târgul-Mureș.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață să dea aceasta de știre acestui tribunal, ori curatorului susnumit și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea satori că dispărutul se află în viață, pentru că în caz contrar tribunalul, după expirarea termenului fixat de șase luni, socotiți dela ziua a treia publicării acestui edict în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii și a probelor, va pronunța legal încetării din viață a dispărutului. — Târgul-Mureș, la 12 Noembrie 1920. Dr. Molndr. m.p., cons. de curtea de apel.

Nr. 1869/3—1920.

3749 3—3

Tribunalul Timișoara.

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea soției lui Florian Hiller locuitor în Lipova pe baza §-ului 748 art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort alui Florian Hiller fost locuitor în comuna Lipova și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Maurițiu Wiener avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar, judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 23 Noembrie 1920. Szunyogh, m. p., cons. la curtea de apel.

Nr. C. I. 1481—1920.

4001 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Weil Ferencz și soția lui Weil Katalin locuitor în Orczifalva pe baza §-lui 748 art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort alui Stejlich Péter locuitor în comuna Székesut 186, numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Oscar Landesmann avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaora în Gazeta Oficială îl va declara de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 20 Octomvrie 1920. Szunyogh m. p., cons. la curtea de apel.

C. I. 4332/1—1920.

3205 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate din partea văduvei lui Antal Gertheisz născ. Ana Zercha locuitoare în Timișoara pe baza §-lui 748, art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Antal Gertheisz fost locuitor în comuna Timișoara și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Hugo Nagy avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va declara de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 19 Noembrie 1920. Szunyogh, m. p., cons. la curtea de apel.

Nr. I. 5016—1920.

274 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Sava Trandafirné locuitor în Tésfalu pe baza §-lui 748 art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort alui Trandafir Sava locuitor în comuna Tésfalu și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Vilhelm Fenyves avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul,

totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în Gazeta Oficială îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoară, la 11 Iunie 1920. *Szunyogh m. p.*, cons. la curtea de apel.

C. 2393—920.

235 1—3

Publicațiune.

• Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Nicolae Pava locuitor în Budinț pe bază §-lui 748 art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de moft alui Constantin Pava locuitor în comuna Budinț și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Mauriciu Kell avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți acea, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea de trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oară în Gazeta Oficială îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 29 Octomvrie 1920. *Szunyogh m. p.*, cons. la curtea de apel.

Nr. C. I. 835/2—920.

3703 1—3

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea-Mare publică, că în urma cererii înaintate în baza §-ului 748 art. de lege I. 1911. de către soția lui Martin Weisz, domiciliată în Salonta-Mare, a întreprins procedura în scopul dovedirii faptului repausării lui Martin Weisz, fost domiciliat în Salonta-Mare, care afirmativ, a căzut în rasboi la 16 Septemvrie 1916 în preajma Brașovului, totodată denumește de curator pentru mortul afirmat pe dr. Iuliu Békefi, avocat domiciliat în Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe afirmativul mort și pe toți acela, cari au știre despre existența lui în viață, că despre existența în viață a afirmativului mort să înștiințeze judecătoria, ori pe curatorul în drept, totodată să comunice datele acelea, din cari s'ar putea constata existența în viață a afirmativului mort, căci în caz contrar judecătoria, după expirarea alor trei luni dela însurarea a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială și în baza documentarii obținute prin procedura legală, moartea mortului afirmativ va declara-o și constata o judiciar. — Oradea Mare, la 9 Dec. 1920. *Keresztesy, m. p.*, preș. de senat.

Nr. C. I. 3080/2—1920.

166 1—3

Publicațiune.

Tribunalul din Oradea Mare publică, că pe baza cererii reclamantei Czukkermann Martonné domiciliată în Vașcău conform §-lui 748 din legea I anul 1911 pentru constatarea morții lui Czukkermann Marton, afirmativ decedat la 9 Mărtisor 1917 în comuna Spicis în Serbia, a pus în curgere procedura și pentru cine a denumit de curator pe Dr. Boc Alfred avocat în Oradea-Mare.

Tribunalul somează pe afirmativul decedatului și pe toți aceia, cari au cunoștință despre dânsul ca să înștiințeze judecătoria, sau pe curator despre locuința decedatului, sau să comunice datele din cari s'ar putea constata, că afirmativul decedatului e în viață, căci în cazul

contrar tribunalul după efectuarea pertractării în fond, și sulavarea adevărilor, la 3 luni conputat, din ziua următoare a inserării a treia a publicațiunii acesteia în Gazeta Oficială, va declara de mort pe afirmativ decedatul. — Oradea-Mare, la 3 Dec. 1920. *Keresztesy m. p.*, preș. de senat.

Nr. C. I. 4246/1920.

3976 1—3

Tribunalul Turda.

Edict de publicare.

Tribunalul Turda aduce la cunoștință pe cale de publicitate cumcă în urma petiției înaintate conform §-ului 748 din art. de lege I anul 1911 de reclamanta soția lui Iosif Sipos născ. Rachila Szánto locuitoare în Decea-Murășului și repr. prin adv. dr. Emil Popa din Aiud în ziua de azi mai jos arătată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Iosif Sipos fost locuitor în Decea-Murășului și conform declarațiilor lui Kaszás Iuliu, Szöke Márton și Horvath Iuliu decedat (dispărut) în anul 1914 23 Decemvrie la atacul lângă Stohno în Galiția. Iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe avocatul dr. Desideriu Szöllösi avocat în Turda

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului ca faptul acesta să l aducă la cunoștință judecătoria sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului pentru că în caz contrar după expirarea termenului defipt pentru acest scop, conform al. 38-lea §-ului 748 din procedura civilă în (3) trei luni și conputat dela publicarea a treia (3) oară a acestei edict în „Gazeta Oficială” dispărutul va fi declarat de mort. — Turda, la 30 Noemvrie 1920. *Dr. Folberth, m. p.*, judecător.

Nr. 1083—1920.

171 1—3

Tribunalul Satu-Mare.

Publicare.

Tribunalul Satu-Mare aduce la cunoștință publică, că în urma cererii înaintate de soția lui Marieș Simon născ. Dan Irina, locuitoare în Fersig pe baza §-lui 748, art. de lege I din anul 1911, pentru constatarea faptei de moarte a lui Marieș Simon fost locuitor în Fersig, care cu ocaziunea ofensivei dela Piave din 14 Iunie 1919 ar fi murit, cu ziua de azi a pornit procedura pentru constatarea faptului de moarte și pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit de curator pe avocatul dr. Ioan Suta din Satu Mare.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existarea în viață a dispărutului ca să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata existența în viață a dispărutului, căci în caz contrar tribunalul după expirarea celor trei luni dela a 3 a apariție în Gazeta Oficială va declara pe dispărutul judecătorește de mort. — Satu-Mare, la 6 Decemvrie 1920. *Ioan Csapey, m. p.*, cons. la curtea de apel.

Nr. 2633—1920.

4019 1—3

Tribunalul Dej.

Edict.

În urma cererii Eudochiei Andreica domiciliată în Bidiu reprezentată prin avocatul Dr. Octaviu Pavelea din Beclean tribunalul Dej pe baza literii b, a §-ului 77. al artii de lege XXXI. din anul 1894 provoacă pe Grigore Nechita cu domiciliul necunoscut, ca în decurs

de un an socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a două oră a acestui edict în Gazeta Oficială să restabilească cu soția sa Eudochi Andreica viața conjugală întemeiată pe căsătoria în 2 Novemvrie 1912 înaintea ofițerului stării civile din Uifaláu, căci la caz contrar în urma acțiunii petentei tribunalul va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Provoacă mai departe partea căsătorită cu domiciliul necunoscut, ca să aducă la cunoștința tribunalului domiciliul său de prezent, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce ar urma a fi pus în curgere îl va prezenta curatorul numit în persoana avocatului Dr. Joan Mezel din Dej. — Dej, la 15 Decemvrie 1920. Dr. *Joan Curian* m. p., judecător.

Nr. 1542—1920.

295 1—2

Tribunalul Lugoj.**Apel.**

Tribunalul Lugoj publică, că la cererea Mariei Mitrofan născ. Frățila domiciliată în Mercina reprezentată prin avocatul dr. Ion Nedelcu din Oravița Montană pe baza § lui 733 p. 3 și respective § 748, legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte a lui Iosif Mitrofan fost locuitor în Mercina, care afirmative a murit ca prizonier în Rusia la 17 Ianuarie 1915 în Tver și denumește de curator pe avocatul dr. Maurițiu Ladislau din Lugoj.

Tribunalul provoacă pe părătul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața peritului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din cari se poate constata viața peritului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de 3 ori în Gazeta Oficială, va declara pe peritul de mort. — Lugoj, la 30 Septemvrie 1920. — *Szeles*, m. p., preș. de senat.

Nr. C. 1802—1920.

3160 1—3

Publicațiune.

În baza cererei petentului Rudolf Kirschner reprezentat prin avocatul dr. Kirschner Arnold și în virtutea punctului b) al legii XXXI din 1894 tribunalul invită pe Sidonia Kirschner născ. Lövenfeld cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul sau conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 26 Martie 1906 în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Îl invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul dr. Kurtag Illés numit de curator. — Lugoj, la 14 Octomvrie 1920. *Szeles*, m. p., preș. de senat.

Nr. 1969—1920.

3599 1—2

Tribunalul Oderheiu.**Publicațiune.**

Tribunalul Oderheiu aduce la cunoștință generală, cumcă contra văduvei Matéfi Andrásné născ. Ana Buzogány, locuitoare în comuna Kissolymos, a ordonat sechestrare pe baza §-lui 5 din legea VI 1885 pe dreptul de folosință până la moarte din cartea funduară a comunei Kissolymos No. 838 A+7038, 3632/2, 4820/5, 5062/2, și tot din acelaș loc sub No. 449, A+7909,

din care $\frac{1}{2}$ parte este intabulat ca avere proprie, iar $\frac{1}{2}$ parte pentru folosință până la moarte. — Oderheiu, la 22 Decemvrie 1920. Dr. *Maximilian Glosz* m. p., judecător de trib.

No. C 823/4—1920.

4006 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Oderheiu aduce la cunoștință generală, că conform §-lui 5 din legea VI anul 1885 a ordonat sechestrare contra lui Mihai Deák (Márton) domiciliat în comuna Homoródabásfalva și anume pe averea imobilă respective partea proviziunii din cartea funduară No. curent 267 a comunei Homoródabásfalva partea I No. curent A, +, 3, 5, 6, tot din acel loc, partea I No. 297 No. curent A+1, tot din acel loc, partea I No. 261 No. curent A+1—5, 7—14, tot din acel loc, partea I Nr. 479 No. curent 1, și partea No. 167 No. curent H+1, precum și pe toată averea mobilă. — Oderheiu, la 19 Decemvrie 1920. Dr. *Glosz* m. p., jude de tribunal.

Nr. C 955—1920.

4007. 1—1

Tribunalul Ibașfaláu.**Publicațiune.**

În baza cererei petentei Grell Ana născ. Binaer reprezentat prin avocatul dr. Baithes Ioan și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul invită pe Grell Mihail cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sau conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 9 Martie 1913 în Miklostelke în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci din contra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul dr. Vasile Albu din Ibașfaláu numit de curator. — Ibașfaláu, la 28 Noemrie 1920. Dr. *Bocskor*, m. p., jud.

Nr. 1795/2—1920.

113 1—2

Publicațiune.

În baza cererei petentului Müller Gara reprezentat prin avocatul dr. Iosif Lenhardt și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894 tribunalul invită pe Röhrig George cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sau conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 9 Iunie 1919 în Segesd în termen de un an socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Invită mai departe să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul sau, căci dincontra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul dr. Vasile Albu din Ibașfaláu numit de curator. — Ibașfaláu, la 15 Decemvrie 1920. Dr. *Bocskor*, m. p., judecător.

Nr. 1954—1920.

270 1—2

Apel.

Tribunalul Ibașfaláu publică, că la cererea lui Iosif Iacobi locuitor în comuna Cohalm, reprezentat prin avocatul dr. Bedő Béla în Cohalm, pe baza §-ului 733 punct. 1. 2. art. de lege I. din anul 1911. în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui August Iacobi, fost domiciliat în comuna Cohalm, după ce a implinit etate de 70 ani și de 30 ani i-a perit

urma. Totodată numește pe seama lui de curator pe avocatul Arpad Török din Ibașfalău și provoacă pe părătul și pe toți aceia, cari au cunoștința despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau pe curatorul, precum și datele acele, din care se poate constată viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 1 an după publicarea apelului prezent de trei ori în Gazeta Oficială va declara dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 30 August 1910. Dr. Bocskor, m. p., judecător.

Nr. C. 498—1920.

3656 1—3

Tribunalul Zălau.**Citațiune.**

Tribunalul Zălau în procesul intentat de reclamantul Todor Marinceș, locuitor în Bogdana, reprezentat prin avocatul dr. Gheorghe Pop, contra părâtei Marie Pap măr, Todor Marinceș pentru desfacerea căsătoriei în virtutea punctului a (și c) din art. 80, al legii XXXI. din anul 1894 defige termenul de 10 Faur 1921 la ora 9, înainte de amiază.

Pentru părâta Maria Pap măr, Todor Marinceș cu locuința necunoscută se designa dr. Ladislau Monori avocat în Zălau și părâta se citează în persoana sa per procură sau pe curatorul denumit s-âl informeze, căci la din contra consecințele legale se vor aplica.

Tribunalul va afișa citațiunea pe ușa tribunalului, iar 2 exemplare din aceasta publicațiune le imanează reclamantului ca acesta să-o insereze de două ori în Gazeta Oficială. — Zălau la 30 Decembrie 1920. Zoltan Kapeller, judec. la tribunal.

310 1—2

Tribunalul Sighetul-Maramures.**Edict de publicare.**

Tribunalul Sighetul-Marmației publică că în baza rugărei înaintată conform §-lui 733 din legea I. 1911 de reclamanta Bojcsuk Alena și reprezentat prin avocatul din Sighet Dr. Anderkó Izidor, a pus în curgere procedura pentru declararea de mort lui Kinacsuk János locuitor din Petrona-bistria, afirmativ decedat pe frontul rusesc, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Kókényesdy Mihai.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul, ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață deoarece în contra caz după expirarea termenului de trei luni, computat dela publicarea a treia oară în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 7 Noembrie 1920. Dr. Péter m. p., judecător.

Nr. P. 1613—1920.

3665 1—3

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul Marmației publică, că în baza rugărei înaintate conform §-lui 733 din legea I 1911 de reclamanta Oprisan Maria măr. Gauruk Mihaly și reprezentată prin avocatul din Sighet dr. Szabó Andre a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Gauruk Mihaly fost locuitor din Rona de sus afirmativ decedat în prinsoare în Rusia, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet dr. Anderkó Izidor.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este

în viață, căci în caz contra după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treia oară în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet la 5. Noembrie 1920. Dr. Péter m. p., judecător la tribuna.

No. 1630/1. P.

238 1—3

Edict de publicare.

Tribunalul Sighetul Marmației publică, că în baza rugărei înaintată conform §-lui 732 din legea I din anul 1911 de reclamanta Traiszta Nasztunya măr. Anyuzsek László și reprezentată prin avocatul din Sighet Dr. Szabó Andre a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Anyuzsek László fost locuitor în Visóvölgy afirmativ decedat în războiu, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Hudeskó Izidor.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre dispărutul ca să comunice tribunalului susnumit și totodată se comunice toate datele din cari s'ar putea constata, că dispărutul este în viață, căci în caz contra după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treia oară în Gazeta Oficială a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 5 Noembrie 1920. Dr. Peter Teofil m. p., judecător.

Nr. P. 1627/1.

239 1—3

Tribunalul Bistrița.**Edict de publicare.**

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 5 al §-lui 733 și §-lui 748 din art. de lege I. anul 1911 de reclamantul Dura Aurelia măr. Tirnovan Lazar locuitor în orașul Bistrița și reprezentat prin avocatul dr. Norbert Kuales din Bistrița în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Tirnovan Lazar fost locuitor în orașul Bistrița (Trasilvania) și conform declarațiilor lui Borsos Andrei locuitor în comuna Jeica afirmativ decedat la 16 Aprilie 1915 în orașul Zaicar din Sîrbia în urma tifusului de cap, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe dr. Ion Lazar avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul aceasta să-l aducă la cunoștință judecătoriei sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop conform alin. al 3-lea al §-ului 748 din procedura civilă în 3 (trei) luni și computat dela publicarea a 3 a (treia) oară a acestui edict în Gazeta Oficială din Cluj, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 2 Iulie 1919. Rogneanu, m. p., judecător la tribunal.

Nr. P. 461/1—1919.

3899 3—3

Edict de publicare.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale de publicitate cumcă în urma petiției înaintate conform punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I anul 1911 de reclamanta Daidnek Cotaring născ. Fabi locuitor în comuna Sângeorzul-săsesc și reprezentată prin avocatul dr. Kusles Norbert din Bistrița în ziua de azi mai jos notată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Dirdnich Johan, fost locuitor în comuna Sângeorzul-săsesc și conform declarațiilor lui Schuster Martin și

Streifert Iohana din Scprin mort la 15 Octomvrie 1919 ca soldat în comuna Sanoc (Galiția) în urma holerii, iar pentru apărarea intereselor alui dispărut denumește ca curator pe dr. George Tieff, avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului ca faptul acesta să-l aducă la cunoștința judecătoriei sau curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că la caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop conform alin. al 3-lea §-lui 748 din procedura civilă în trei (3) luni și computat dela publicarea a treia (3) oară a acestui edict în Gazeta Oficială a Comisiunii regionale de unif.care din Cluj, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Bistrița, la 8 Februarie 1920. *Rogneanu*, m. p., judecător la trib.
Nr. P. 78/1—1920. 3900 3—3

Tribunalul Turda.

Publicațiune.

Tribunalul Turda aduce la cunoștință pe cale de publicitate, cumcă în urma petiției înaintate conform §-lui 748. din art. de lege I. din anul 1911 de reclamanta soția lui Tamás Iosif născ. Szabó Anna locuitoare în Sângeorgiul Trascăului și reprezentată prin avocatul dr. Augustin Rațiu și dr. Ion Boeriu în ziua de azi mai jos arătată a pus în curgere procedura pentru declararea de mort alui Tamás, Iosif fost locuitor în Sângeorgiul Trascăului și conform declarației lui Ioan Cozma din Sângeorgiul Trascăului decedat la începutul anului 1915 întrun spital epidemic din Serbia, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe dr. Alexandru Derzsy avocat în Turda.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, care ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul aceasta să-l aduce la cunoștința tribunalului sau a curatorului denumit pentru apărarea intereselor acestuia și totodată să comunice toate datele din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului defipt spre acest scop conform al. 3-lea al §-lui 748 din procedura civilă în trei luni și computat dela publicarea a treiaoară a acestui edict în Gazeta Oficială, dispărutul va fi declarat judecătorește de mort. — Turda, la 14 Decemvrie 1920. *Dr. Folberth* m. p., judecător.
Nr. 1088—920. 150 3—3

Publicație de licitație.

Primăria comunală din Budateleec dă în arândă pe (3) trei ani cu începerea de 1 Februaris 1921 casa birtului a comunei.

Prețul strigărei e 2000 lei, sub care preț nu se va exarânda.

Licitația se va ținea la primăria comunală din Budateleec în 30 Ianuarie 1921 la oarele 2 d. a.

Penalul se fixează în 10% a prețului de strigare. Condițiile de licitare sunt afișate la cancelaria secretarială din Budateleec. — Budateleec, la 1 Ianuarie 1921. Indescifrabil, secr. cerc.

Nr. 1/1921.

271 1—1

Licitațiune.

Monitorul Oficial Nr. 208 din 21 Decemvrie 1920 publică licitație pe ziua de 14 Februarie 1921 pentru Clorat de potașiu, Bicromat de potașiu, Sulfură de antimoniu, Colofoni, Terebentină și alte materiale chimice necesare stabilimentelor Regiei.

Ofertele însoțite de probe se vor depune din timp la Direcțiunea Generală a Regiei din București, sau la Direcțiunile Regionale R. M. S. din Cluj și Iași, împreună cu garanția provizorie de 3% în numerar sau efecte de stat.

Ațât la direcțiunea Generală din București cât și la Direcțiunile Regionale din Cluj și Iași se pot vedea: Monitorul Oficial și caetul de sarcini. — *Direcțiunea Generală R. M. S.*
4023 3—3

Vânzare de pădure cu folosință de cale ferată.

La regiunea silvică din Sighetul-Marmației să pune în vânzare în ziua de 23 (douăzecișitrei) Februarie 1921 prin lițitație publică cu oferte închise întreg materialul lemnos estimat la 54.926 metri cubi lemn de lucru și construcție și 175.150 steri lemne de foc esența fag din clasa economică „A” a ocolului silvic din Poienile sub Munte în hotarul comunei Ruscova cu o suprafață de 9753 jug. cat. împreuna cu folosința căii ferate silvice Leordina-Poieni pe timp de exploatare de 6 (șase) ani.

Prețul de strigare 3.000.000 (treimilioane) lei. Vadiul 200.000 (douăsutemii) lei. Ofertele se vor înainta până la oarele 10 a. m. a zilei de 23 (douăzecișitrei) Februarie 1921 și se vor desface în public la oarele 11 a. m. tot în aceeași zi la regiunea silvică. Condițiunile de licitație și contractuale se pot vedea la regiunea silvică și tot acolo se pot primi informațiuni asupra vânzării precum și plicuri pentru oferte. Condițiunile de licitare și contractuale se mai pot vedea la administrația Casei pădurilor în București și la Direcțiunea centrală a pădurilor din Cluj. — Sighetul-Marmației, la 27 Decemvrie 1920.

Regiunea Silvică.

Nr. 6033—1920.

272 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judecătorec, prin aceasta publică, că în urma decisiunei judecătoriei de ocol Radna cu Nr. G. 2591/20—1920 în favoarea lui Dr. Virgil Mladin reprezentat prin avocatul Dimitrie Nicolits pentru suma de 130 lei capital și acc. în contra urmăritului, mobilele următoare și anume: cai prețuite în 3600 lei, în 29 Ianuarie 1921 la $\frac{1}{23}$ oare, p. m. în comuna Paulis la casa de sub Nr. 146 se vor vinde în licitație publică. — Radna, la 11 Ianuarie 1920. *Arpad Tichy* executor jud.

Nr. 8—1921. acc.

297 1—1

Publicațiune și condiții de licitație.

Secția cărții funduare, în cauza execuțională a părții urmăritoare Dora Sternlicht contra Armin Villányi ca parte urmărită, la cererea părții urmăritoare în baza §§ lor 144, 146, 147 și 204 ai legii LX. din 1881 și în baza sentinței tribunalului Lugoj Nr. 5907/1912 și a Curții de Apel Timișoara Nr. P. 2014/1—1912 și a Curiei Nr. P. 1969 ordonă licitațiunea voluntară executorie, care împotriva creditorului ipotecar constituie efect de drept la execuțiunea de licitațiune asupra imobilelor cuprinse în cartea funduară Nr. 380 comuna Lugojul-Român, înscrise pe numele lui Armin Villányi și Dora Sternlicht aflătoare în teritoriul judecătoriei de ocol Lugoj; Nr. de ordine A. I. 7 și Nr. top, 47—48 (a) 1 casa și intravilan cu prețul de strigare de 20406 Lei asupra imobilului cuprins în cartea funduară Nr. 679 din Lugojul-Român Nr. de ordine A. I. 1 și Nr. top. 47—48 (a) 2 casa și intravilan cu prețul de strigare de 18,051 Lei și asupra imobilului cuprins în cartea funduară Nr. 925 din Lugojul-Român Nr. de ordine A. I. 1 Nr. top. 47—47 (b) 1/b casa și intravilan cu prețul de strigare de 63 Lei.

Secția cărții funduare fixează ziua de 4 Februarie 1921 la ora 3 d. m. pentru efectuarea licitațiunii în localitatea cărții funduare și stabilește condițiile de licitație în baza §-ului 150, Art. de lege LX. din 1881 în următorul mod:

1. Imobilul emis licitației nu se poate vinde cu un preț mai mic de jumătate a prețului de strigare (§ 23, art. de lege XLI. din 1903).

2. Cei ce doresc să liciteze sunt obligați a depune la delegatul judecătorei ca vadiu zece la sută din prețul de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, acceptabile conform legii pentru cauțiuni, socotite cu cursul stabilit în § 42 al art. de lege LX din 1881 sau a preda reversul despre depunerea anterioară în deposit judecătoresc a vadiului.

3. Erariul nu e obligat a depune vadiu. — Lugoj, la 4 Noembrie 1920. *Dr. Kohányi* m. p., judecător.

Nr. c. f. 6173/1920.

266 1—1

Mandate de urmărire.

Tribunalul Cluj.

Mandat de urmărire.

Având în vedere că acuzatul *Izrail Nandor* nu i-se cunoaște domiciliul, recerc toate autoritățile să binevoiască a urmări pe acuzatul *Izrail Nandor* și în caz că l'ar afla, să-l dețină și să-l escorteze la penitenciarul cel mai apropiat al judecătorei de ocol, respective al tribunalului, despre ce va aviza aceasta judecătore.

Datele personale ale acuzatului. Numele și pronumele: *Izrail Nandor*. Locul nașterii: Bucium (jud. Sătmăr). Cetățania: român. Anul, luna și ziua nasterii: 16 Iulie 1900. Ce limbă vorbește: românește, ungurește și germanește. Religia: izraelită. Starea familiară: necăsătorit. Ocupațiunea: calfă de comerț. Numele și pronumele tatălui: *Izrail Avram*. Numele și pronumele mamei: *Esti Grünvald*. — Cluj, la 25 Noembrie 1920. *Dr. Cl. Petrovan* m. p., președinte. *Dr. Ioan Pordea* m. p., judec. de trib.

Nr. P. 1315/34—1920.

3745 1—1

Mandat de urmărire.

Având în vedere că inculpatului nu i-se cunoaște domiciliul, recerc toate autoritățile să binevoiască a urmări pe inculpatul *Axente Anghel* și în caz că l'ar afla, să-l dețină și să-l escorteze la penitenciarul cel mai apropiat al judecătorei de ocol, respective al tribunalului, despre ce va aviza aceasta judecătore.

Datele personale ale inculpatului. Numele și pronumele: *Axente Anghel*. Locul nașterii: Agnita. Cetățania: român. Etatea: de 24 ani. Ce limbă vorbește: română, maghiară germană. Religia: gr. or. Starea familiară: necăsătorit. Ocupațiunea: șofer. Numele și pronumele tatălui: *Teofil Anghel*. Numele și pronumele mamei: *Ana*. — Cluj, la 22 Noembrie 1920. *Dr. Cl. Petrovan* m. p., președinte. *Dr. I. Pordea* m. p., judec. de trib.

Nr. P. 2497/12—1917.

3575 1—1

Mandat de urmărire.

Având în vedere că inculpatului nu i-se cunoaște domiciliul recerc toate autoritățile să binevoiască a urmări pe inculpatul *Fazakas Mihályné* nasc. *Paloghia Pașcalău* și în caz că l'ar afla, să-l dețină și să-l escorteze la penitenciarul cel mai apropiat, al judecătorei de ocol respective al tribunalului, despre ce va aviza aceasta judecătore.

Datele personale ale inculpatului: Numele și pronumele: *Fazakas Mihályné*. locul nașterii: Sebeșul-Mare, cetățania: român, etatea: 53 ani, vorbește: românește, religia: gr. or., starea familiară: căsătorită, mamă la 3 copii, ocupațiunea: casnică, numele și pronumele tatălui: *dec. Ignășe Pașcalău*, numele și pronumele mamei: *Floarea Todîța*, ochii: castanii, părul: castaniu, genele, sprâncenele: castanii. — Cluj, la 22 Noembrie 1920. *Dr. Cl. Petrovan*, m. p., președinte. *Dr. I. Pordea*, m. p., jud. de trib.

Nr. P. II. 3072/11—1917.

3574 1—1

Mandat de urmărire.

Având în vedere că inculpatului nu i-se cunoaște domiciliul, recerc toate autoritățile să binevoiască a urmări pe inculpatul *Alexandru Alb* și în caz că l'ar afla să-l dețină și să-l escorteze la penitenciarul cel mai apropiat al judecătorei de ocol, respective al tribunalului, despre ce va aviza aceasta judecătore.

Datele personale ale inculpatului: Numele și pronumele: *Alexandru Alb*, locul nașterii: Cluj, cetățean: român, anul, luna și ziua nașterii: 17 Mai 1899, ce limbă vorbește: română, maghiară și rusă, religia: gr. or., starea familiară: necăsătorit, numele și pronumele tatălui: *dec. Stefan Alb*, numele și pronumele mamei: *Rozalia Boian*, făptura: mijlocie, ochii: albaștrii, gura: normală, nasul: normal, părul: blond, genele, sprâncenele: blonde, mustața: rasă, barba: rasă. — Cluj, la 21 Noembrie 1920. *Dr. Cl. Petrovan*, m. p., președinte. *I. Pordea*, m. p., jud. de tribunal.

Nr. P. 777/34—1919.

3747 1—1

Mandat de urmărire.

Având în vedere că inculpatului nu i-se cunoaște domiciliul recerc toate autoritățile să binevoiască a urmări pe inculpatul *Geza Weimann* și în caz că l'ar afla să-l dețină și să-l escorteze la penitenciarul cel mai apropiat al judecătorei de ocol, respective al tribunalului, despre ce va aviza aceasta judecătore.

Datele personale ale inculpatului: Numele și pronumele: *Geza Weimann*, locul nașterii: Türe, cetățania: român, anul, luna și ziua nasterii: 17 August 1891, ce limbă vorbește: română și maghiară, religia: rom. cat., starea familiară: căsătorit, ocupațiunea: diurnist, advocațial, numele și pronumele tatălui: *Stefan Weimann*, numele și pronumele mamei: *Catalina Székely*. — Cluj, la 21 Noembrie 1920. *Dr. Cl. Petrovan*, m. p., preș. *Dr. I. Pordea*, m. p., jud. la tribunal.

Nr. P. 2187/21/a—1919.

3746 1—1

Tribunalul Lugoj.

Mandat de urmărire.

Se află în dosire *Ioan Jurcu* din Ticvaniul-mic, judecat pentru crima furtului la un an și șase luni reclusiune, care însă înainte de a-i fi fost înmănată sentința curții de apel, a evadat din penitenciarul tribunalului Lugoj.

Invit toate autoritățile judecătorești și administrative ca să urmărească pe inculpat și la caz de l'ar afla, să-l dețină și predele tribunalului ori judecătorei de ocol mai apropiate, încunoscându-se despre această tribuna. ul Lugoj.

Semnamente asupra acuzatului *Ioan Jurcu* țigan din Ticvaniul-mic, județul Caraș-Severin, acuzat pentru crima furtului: înălțimea: 163 cm., zidit corporal: slab, fața: lungăreață, culoarea obrazilor: palid, părul: negru, fruntea: îngustă, sprâncenele: negre, ochii: negri, na-

sul: regulat, urechile: regulate, gura regulată, dinții: nu lipsesc, bărbia: mică, semne speciale: o tăietură la mâna stângă.

Starea personală: Anul nașterii: 1901, locul nașterii: Ticvanul-mic, domiciliul: Ticvanul mic, limba maternă: țigăn, religiunea: gr. or., legitim, necăsătorit, copii: nu are, ocupațiunea: căldărar, scrie și ceti: nu știe, avere: nu are. — Lugoj, la 28 Octomvrie 1920. *Dr. Ioanovits m. p.*, președinte.

Nr. Pen. 183/34—1920.

3273 1—1

Tribunalul Târgul-Murâș.

Incheere.

Având în vedere adresa No 916/20 a Parchetului local prin care cere a retrage actul de urmărire contra lui *Korkovics Ioan*, fiindcă se află, și a fost ascultat gâgubașul care a declarat că renunță la amendare, tribunalul având în vedere actul dela dosar precum și cererea de mai sus, având în vedere că potrivit dispozițiilor art. 343, c. p. 1, cererea Parchetului este admisibilă, deci întemeiată în speță și prin consecință, dispune a se retrage actul de urmărire contra lui *Korkovics Ioan* inculpat pentru faptul prezent și pedepsit de art. 333 și 336 c. p. n. — Lugoj, la 15 Octomvrie 1920. *Dr. S. Butean m. p.*, președinte. *C. Dăilecu m. p.*, judec. raportor.

Nr. dos. 1345/20—1920.

1—1

Tribunalul Alba-Iulia.

Ordin de urmărire.

În cauza penală pentru crima falsificării de documente față de acuzatul *Ioan Maxim*. Doarece numitul acuzat a fugit, recere toate autoritățile judiciare și administrative ca să binevoiască a urmări pe susnumitul acuzat și la caz dacă l'ar prinde, să-l dețină și să-l escorteze în închisoarea celei mai aproape judecătoria de ocol sau tribunal și despre aceasta să avizeze tribunalul subscriș,

Descrierea persoanei acuzatului e următoare: Numele acuzatului: *Ioan Maxim*, locul nașterii: Săcădatul-Oltului, jud. Sibiu, timpul nașterii: 10 Maiu 1899, națiunea: român, ce limbi vorbește: românește, religiunea: gr. or., starea familiară: necăsătorit, profesiunea: pantofar. Cum se poate descrie persoana inculpatului, cu deosebire care i sunt însușirile condamnatului caracteristice, bătătoare la ochi, îndeosebi cari îi sunt semnele cari îl fac cunoscut: În maniere, mișcări, pe trup: mic de statură, în vorbire: normal, la ochi și la privire: galbeni bruneți, la nas: regulat, la urechi: regulat, la alta parte a capului: fața-i brunetă, lungăreață, fruntea îngustă, părul: brunet, sprâncenele: brunete, mustețe: nu are, barba: rotundă, rasă. Cum au fost vestimintele cele din urmă a inculpatului: vestimente civile. Observare: Acuzatul a evadat din închisoarea tribunalului în 10 Mai 1920 și s'a depărtat în loc necunoscut. — Alba-Iulia, la 9 Octomvrie 1920. *Alexandru Ulvianu m. p.*, referent.

Nr. 744/47—1919.

3216 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cercual și subsecretar în secretariatele Ormenișul de Câmpie și Sotper, apoi de subsecretar în secretariatul Milașul-Mare deschid concurs.

Reflectanții la aceste posturi au ași înainta petițiile, înzestrate cu documentele de calificare, prescrisă

în Art. XX. din 1900 eventual în art. I. din 1883 § 6. până inclusive la 15 Faur 1921 la pretura plasei Ormenișul de Campie.

Emolumentele împreună cu aceste posturi sunt cele fixate în Decretul C. D. Nr. XX. și pausalele înșirate în statutele de orgaizare a comunelor aparținătoare acestor secretariate. — Ormenis, la 14 Ianuarie 1921. *Indescifrabil*, primpretor.

Nr. 104/921.

287 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar comunal în comuna Paloș prin aceasta să escrie concurs. Acest post îl pot ocupa numai cetățeni ai statului român, cari cunosc bine limba română și posed calificația prevăzută în Art. de lege XX. din 1900.

Salariul și emolumentele împreună cu acest post sunt cele stabilite în Decr. Nr. XX. C. D.

Reflectanții să-și înainteze cererile instruate cu actele justificative acestui oficiu până la 10 Februarie 1921. — Cohalm, la 5 Ianuarie 1921. *Dr. Mircea*, primpretor.

280 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cercual în Ticușul român și Crihalma prin aceasta să escrie concurs. Acest post îl pot ocupa numai cetățeni ai statului român, cari cunosc bine limba română și posed calificația prevăzută în art. de lege XX. din 1900.

Salariul și emolumentele împreună cu acest post sunt cele stabilite în Decr. Nr. XX. C. D.

Reflectanții să-și înainteze cererile instruate cu actele justificative acestui oficiu până la 10 Februarie 1921. — Cohalm, la 5 Ianuarie 1921. *Dr. Mircea*, primpretor.

Nr. 11—921.

279 1—1

Concurs.

Pentru împlinirea postului vacant de primarchivar județean la Prefectura județului Hunedoara se publică concurs.

Doritorii de a ocupa acest post au ași înainta cererile instruite cu acte cvalificative (§ 13. art. I. 1883), certificat de naștere, atestat medical despre starea sanitară, documentele întregului trecut dela terminarea studiilor școlare dovedind că a avut o viață prealabilă ineccepționabilă, document despre îndeplinirea și una declarație despre limbele ce vorbește.

Retribuțiunile împreună cu acest post sunt normate de etatea și cvalificația petenților, cari sunt fixate de normele de salarizare a funcționarilor de stat.

Cererile vor fi înaintate Prefecturii județului Hunedoara până la 1 Februarie 1921. — *Vasile Ianza*, prefect.

277 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea posturilor vacante de:

Secretar 11. în comuna Gurariului, de vicesecretar în comuna Tilișca, și de vicesecretar în notariatul cercual Săcel constatător din comunele mici Săcel și Mag public concurs.

Reflectanții la aceste posturi cari au calificațiunea recerută pot să-și înainteze cererile de concurs la subsemnatul până la 10 Februarie 1921.

Emolumentele împreună cu posturile înșirate sunt cele cuprinse în Decretul Nro. XX. — Săliște, la 12 Ianuarie 1921. *Pop*, primpretor.

Nro. 36/1921. pret.

247 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj

Decis.

În urma cererii prezente se ordonează introducerea în registrul colectiv al firmelor comerciale a firmei societății comandită, românește: Terra laboratorium chimial "Z. Nagy. Ungurește „Terra kémiai laboratorium“ Z. Nagy. Sediul este în Cluj. Membrii societății sunt Z. Tiberiu Nagy membru intern inginer chimic diplomat (str. Erzsébet 35), membrii externi sunt Carol Imrey dr. medic cu un capital de cor. 150.000 (Piața Unieri 9), Valerie Sectiamar, măr. Robert Paielle soția unui pictor (Bartha Milós 13) cu un capital de cor. 750.000, Erica Paula măr. dr. Schuller Rudolf soția unui privatie cu un capital de cor. 75000 (Bartha Miklos 13), Robert Paielle pictor (Bartha Miklos 13) cu un capital de cor. 75000 și Rudolf Schuller privatie cu un capital de cor. 75.000 (Bartha Miklos 13). Întreprinderea a luat început la 4 Maiu 1920. Pentru valabilitatea semnării firmelor: firma semenează singur Z. Tiberiu Nagy. — Cluj, la 4 Maiu 1920. Dr. Tolciu, m. p., referent.

Nr. Cg. 127—1920.

121 1—1

Tribunalul Arad.

Cererea alui Ioan Martin, locuitor în Arad, pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul admite cererea și îndrumă conducătorul registrului de firme, ca să noteze în limba românească pe pagina 5-a tomul IV. al firmelor individuale, următoarele:

1. 10/1.
2. 9 Noemvrie 1920. Find. 10/1920.
3. „Dacia“ Import-Export. Comision Ioan Martin.
4. Domiciliu principal Arad.
5. Ioan Martin domiciliat în Arad, agent comercial și de mărfuri.
6. Numărul archival: Find 10/1920.
7. Localul comercial: Calea Șaguna Nr. 128. Semnarea firmei se face astfel, că sub textul scris sau stampilat „Dacia“ Import-Export-Comision posesorul firmei își iscălește numele cu mâna proprie.

— Pe posesorul firmei îl îndrumă, ca să semneze firma în conformitate cu exemplarele de adresă și îl somează, ca deciziunea prezentă să o publice în traducere românească în Gazeta Oficială, iar un exemplar al gazetei să-l prezinte aici în 60 zile. — Arad, la 9 Noemvrie 1920. Heller m. p., referent.

Fi. 2911—1920.

146 1—1

Cererea lui Iuliu Hegedüs comerciant reprezentat prin avocatul Dr. Alexandru Popper din Arad pentru înregistrarea firmelor.

Decis.

Tribunalul aprobă cererea și-l îndrumă pe conducătorul registrului de firme a prenota pe 1 pagina volumului IV. a firmelor individuale următoarele:

1. 2—1.
2. 30 Septemvrie 1920. Ce. IV. 2—1920.
3. Iuliu Hegedüs, în ungurește Hegedüs Gyula.
4. Sediul Arad.
5. Iuliu Hegedüs neguțator de perii, de galanterii, parfumerie, obiecte ornamentale, jocuri, sportive, negoț de piei, precum și gîlantane.

7. Număr archival: 2/920. F. ind. IV.

8. Locul prăvăliei: Bulevardul Regina Maria Nr. 16. — Arad, la 30 Septemvrie 1920. Heller m. p., consilier la curtea de apel, referent.

Cg. 2270—1920.

3664 1—1

Decis.

În baza cererii înaintate de soția lui Scheibel Vilmos, tribunalul ordonează și îndrumă pe conducătorul registrului firmelor, să introducă pe pagina 387 din tomul III al firmelor individuale, următoarele:

1. 773/2.
2. 10 Iunie 1920. Ce. III 773/2—1920.
5. Văd. lui Scheibel Vilmos născ. Weisz Etelka, dom. în Arad, întreprinzător de apeduct și canalizare.
8. Imprejurarea aceea, că văd. lui Scheibel Vilmos a câștigat proprietatea firmei individuale a lui Scheibel Vilmos prin moștenire, se introduce. — Arad, la 10 Iunie 1920. Heller m. p., referent.

G. 124/2—1920.

3659 1—1

Rugarea lui Iosif Bodnár despre înregistrare de firmă.

Decis.

Cererii se dă loc. Tribunalul că judecatorie comercială dispune și îndrumă conducătorul de lista firmelor că pe pagina 7 a volumului IV firmelor ind. să înregistreze următoarele:

1. 14/1.
2. 26 Noemvrie 1920 IV. find. 14—1920.
3. Iosif Bodnar, ungurește Bodnár József.
4. Sediul principal: Arad.
5. Iosif Bodnar locuitor Arad neguțator cu mașini de scris, mecanic și întreprinzător de aranjat a birourilor.
7. Numarul archivei: IV. find. 14—1920.
8. Localul prăvăliei: Strada I. Bratianu Nr. 11.

Firma petentă se invită că decisiul prezent să-l publice în „Gazeta Oficială“, și exemplarul relativ să-l însușească în timp de 60 zile. — Arad, la 29 Noemvrie 1920. Heller m. p., consilier.

Fi. 300—1920.

3808 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Cererea lui Ștefan Lengyel și Eugen Pollak, domiciliați în Oradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

Deciziune.

Având în vedere că s'a dovedit de către petenții prin extract din matriculă că sunt frați, precum și că Ștefan Lengyel și-a schimbat numele patronimic: „Pollák“ pe; „Lengyel“ prin ordinul Nr. 27392/VI. din 1911 al ministerului de Interne, tribunalul admite cererea și drept aceea îl îndrumă pe înregistratorul firmelor al firmelor asociate să inducă următoarele:

În rubrica I. să inducă numărul curent și de ordine al firmei.

În rubrica II. data și numărul prezentei deciziuni.
În rubrica III. să inducă textul firmei și nnumele: Frații Lengyel (Lengyel Testvérek).

În rubrica IV. să inducă: Domiciliul principal: Oradea-Mare.

Rubrica V. e a se lăsa goală.

În rubrica VI. să inducă: Societate în nume colectiv. S'a început la 24 Ianuarie 1920. Membrii asociați sunt: Ștefan Lengyel și Eugen Pollák, comercianți de ghete, pălării, modă de bărbați și dame și de lingerie bărbătești, domiciliați în Oradea-Mare.

Firma se va reprezenta cu autonomie de fiecare membru al societății și că va fi semnată într'un chip, că dâșii își vor subsemua numele întreg sub textul firmei tipărit sau scris.

În rubrica VII. să inducă numărul arhivului.

În rubrica VIII. să recunoască efectuarea înregistrării prin iscălitura proprie.

Totodată se liberează extractul autentificat al înregistrării spre publicare — tradus în românește — odată în Gazeta Oficială prezentând aci foaia de publicațiune în termen de 30 zile căci la din contră vor urma consecințele prescrise în § 21 al leg. de Comerț. Despre ce se încunoștințează Direcțiunea Financiară și Camera de Industrie și Comerț din Oradea-Mare, apoi petenții făcându-se atenți ca în viitor toate iscăliturile referitoare la afacerile societății să le facă în forma aci prezentată. — Oradea-Mare, la 10 Martie 1920. *Virányi* m. p., judecător de tribunal.

Nr. Cg. 63/1—1920.

949 1—1

Cererea lui Vilhelm Darvas, domiciliat în Oradea-Mare pentru înregistrarea firmei.

Deciziune.

Tribunalul admite cererea îndrumând pe conducătorul registrului firmelor, ca să inducă pe pagina 337 Tom. III. al registrului firmelor individuale următoarele:

În rubrica I. numărul și subnumărul firmei.

În rubrica II. data și numărul de înregistrare al acestei decisiuni.

În rubrica III. să inducă textul firmei și anume: Vilhelm Darvas (Darvas Vilmos).

În rubrica IV. să inducă: Domiciliul principal: Oradea-Mare.

În rubrică V. să inducă: Vilhelm Darvas, comerciant pentru articole de tricotate și de țesătură, mănușe, articole de modă de bărbați și de dame și pălării de dame, domiciliat în Oradea-Mare.

Rubrica VI. să o lasă goală.

În rubrica VII. să inducă numărul arhivului.

În rubrica VIII. să recunoască înregistrarea prin iscălitura proprie.

Despre ce se încunoștințează petentul împreună cu extractul de înregistrare făcându-se atent ca traducându-l în românește să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj și într'o gazetă din Oradea-Mare prezentând ambii foi doveditoare cu publicarea, deoarece tribunalul nu va considera înregistrarea valabilă numai dacă, cea se va publica, totodată i-l îndrumă pe petentul, ca în viitor să-și semneze firma în chipul prezentat.

Șeful resortului de Comerț din Cluj, Direcția Financiară și Camera de Industrie și Comerț sunt înștiințați prin prezentul. — Oradea-Mare, la 17 Noemvrie 1919. *Dr. Ludovic Virányi* m. p., judecător de tribunal.

Nr. Cg. 488/1—1919.

1072 1—1

Tribunalul Lugoj.

Deciziune.

Se ordonă înregistrarea firmei în registrul firmelor pentru societăți: „Societatea pe acțiuni pentru industria lemnului moale și tare” a statutelor acesteia, mai departe calitatea de membrii în direcțiune a lui: Ioan Rus, Mihai Rus și dr. Leopold Sebestyén și a pozițiilor mai jos indicate și cu executarea aceleia, mai departe cu efectuarea publicării legale este încredințat grefierul registrului pentru firme.

Aceasta societate s'a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în Lugoj la 21-lea Aprieie 1920.

Sediul: Lugoj.

Obiectul întreprinderii: Cumpărarea, vânzarea, preluarea, a orice fel de lemne moi și tari, arândarea construirea și punerea în funcțiune a fabricelor de cherestrea, cumpărarea și exploatarea de păduri, fondarea și ținerea în funcțiune a întreprinderilor de a produce orice fel de lemne și a le prelucra, precum și participarea la întreprinderi similare, tot asemenea înființarea sau preluarea întreprinderilor și uzinelor de caracter industrial, comercial sau pentru transportul de mărfuri întru promovarea scopurilor acum indicate și în fine cumpărarea și punerea în funcțiune a minelor.

Durata: pe timp nedeterminat.

Capitalul societar: 1.000.000 (unmilion) lei.

Directiunea constă: Mihail Rus, Ioan Rus și dr. Leopold Sebestyén.

Pentru valabilitatea firmei: este necesară pe lângă aplicarea numelui firmei tipărită scrisă sau ștampilată să se adauge semnaturile înregistrate ale doi membrii din direcțiune, sau cea a unui membru din direcțiune cu iscălitura unui funcționar al societății, autorizat per procura pentru semnarea firmei.

Toate publicațiunile cari se vor da în numele societății se vor publica în ori care Gazeta din Lugoj sau Timișoara.

Lugoj la 28 Noemvrie 1920. St. n. Dr. *Stefanovicu* m. p., referentul firmelor.

Nr. Fsoc 345—1920.

3738 1—1

Tribunalul Ibașfalău.

Firma „Hangya” fogyasztási és értékesítő szövetkezet din Hususeu înaintează bilanțul pe anul 1919 și procesul verbal a adunării generale ordinare din 27 Decemvrie 1919.

Decis.

Tribunalul ordonă conf. decisiunii adunării generale înregistrarea în registrul de firme comerciale vol. VI. pag. 93 ca membrii sociali pe Hohn Antal, Kaubé Lajos, Wagner Béla și Dr. Kappel Béla și ștergerea lui Fazakas Géza, Stoabb Rezsó și Bogdan Mihai senior.

Se însercinează conducătorul registrului de firme comerciale cu introducerea și publicarea.

Se va comunica direcțiunii, că membrii noi să subscrie afacerile comerciale conform semnăturii.

Se cere 4 lei pentru publicare. — *Al. I. Niculau* m. p., judecător.

Nr. Fi. 229/9—920.

32 1—1

Anunțuri particulare.

Publicațiune.

Grigore Apahidean locuitor din Silivaș a pierdut biletul de reformă definitivă despre invaliditatea lui, se declară de anulat. 205 2—3

Publicare.

Brevetul de măcelar cârnețar eliberat în anul 1876 în limba maghiară s'a pierdut în mod necunoscut și îl declar de anulat. — Cluj, la 30 Decemvrie 1920. *Carol Ferencz* măcelar și cârnețar. 252 1—1

Publicație.

Pierzând chitanța Nr. 508.270 edat de notariatul comunal din Mureșeni pe suma de Lei 9.710 cu ocaziunea preschimbării coroanelor pe numele Kovrig Isaila, o declar de anulat. *Kovrig Isaila*. 264 1—1

Publicațiune.

Secretariatul general al Industriei și Comerțului din Cluj cu decisiul Nr. 6784—920 din 17 Noembrie 1920 a acordat comunei Ludoșul Mare (jud. Sibiu) dreptul a ține târguri în fiecare an și anume la 15 Aprilie târg de vite, iar la 16 Aprilie târg de mărfuri. — V. Comșa m. p. Nr. 6784 din 18 Ian. 1921.

Publicare.

Să aduce la cunoștință publică, că invalidul Gheorghe Hamat din Caransebeș și-a pierdut scrisorile de reformă de sub Nr. 171 P. C. estradate de comisia 8 medico militară: — Caransebeș, la 28 Decembrie 1920. *Indescifrabil*, primar.

4934—1920 adm.

278 1—3

Publicare.

Brevetul cu Nr. A. 30/1910 pentru meseria de croitor estradat de poliția orașului Cluj la 16 Martie 1910 l'am pierdut. Il declar de nul în mâna ori cărui s'ar afla. — Cluj, la 15 Ianuarie 1921. *Eugen Herkovits*.

283 1—1

Publicare.

Subsemnatul pierzând brevetul industrial pentru fabricare de spirt și liqueur datat în Cluj la 20 Decembrie 1917, îl declar de nul și fără valoare în mâinile oricui se va găsi. *Löb Izsak* loc. în Cluj, str. Eszterházi 15.

330 1—1

Publicațiune.

Subscrisul născut la 1896 comuna Tășnad județul Salaj, de religie rom. cath. declar indicile meu universitar edat de facultatea de medicina a universității din Cluj în a. 1918 și pierdut în a. 1919 Iulie de nul și nevalabil. *Iuliu Eder* stud. med.

301 1—3

Publicațiune.

Mathe Alajos comerciant, locuitor în Cluj, piața Ștefan cel Mare (fost Hunyadi-ter) 7 a pierdut Permisul comercial și îl declară de anulat în mâna ori cui s'ar afla. — Cluj, la 20 Ianuarie 1921. *Mathe Alajos* comerciant.

284 1—1

Publicațiune.

Pierzând bonul eliberat de Banca Centrală pe suma de Lei 600 cu ocasiunea schimbării coroanelor pe numele Lenard Ioan, domiciliat în Cluj, declar de anulat. *Lenard Ioan*.

302 1—1

Publicațiune.

Pierzând bonul sub Nr. 731257 eliberat pe suma de Lei 1700 de Banca Agrară pe numele Ioachim Mittler cu ocasiunea schimbării coroanelor, îl declar de anulat. *Ioachim Mittler*.

303 1—1

Provocare.

Preluând subsemnata firmă cu ziua de azi în posesiune prin cumpărare măcelaria dela Gürsch Willi, piața Mihailu Viteazu Nr. 7, cu instalație și mobilă, provocăm pe eventualii debitori în interesul lor propriu să-și prezenteze pretențiile lor în decurs de opt zile, căci după expirarea acestui termen nu vor fi luate în considerare. — Cluj, la 24 Ianuarie 1921. *Victoria* fabrică de salam și șoncărie, Strada Hoszu Nr. 29 Cluj.

316 1—1

Publicație.

Brevetul industrial Nr. A. 12778—1898, pentru industria de pantofar s'a pierdut. Il declar de nulificat. Soția lui *Vermes Lipót*.

275 1—1

Publicație.

Brevetul industrial Nr. 735/1872 pentru industria de ciobotar mi s'a pierdut. Il declar de nulificat. — *Ioan Nagy*.

243 1—1

Raport semestral

despre

scrisurile fonciare ale băncii Cassa generală de economii în Sibiu (Hermannstädter Allgemeine Sparkassa)

(conform legii art. XXXVI. 1876 § 29.)

la 31 Decembrie 1920:

au fost în circulațiune scrisuri fonciare nesortate în suma Lei 40,150.800—
sortate dar încă nerescumpărate „ 2,480.700—
drept garanție servesc Imprumuturi ipotecare în scrisuri fonciare în suma de „ 41,434.812'32
care sunt multiple acoperite prin valoarea real a țâșilor în gagiu (case, loc de case, pământuri etc.) „ 107,046.735—
Ca asigurare deosebită mai servește „Fondul special de garanție scrisurilor fonciare a cărui valoare apare în bilanțul anual în suma de „ 2,445.800—
Efectele acestui fond au valoarea nominală de „Fondul special de garanție al scrisurilor fonciare“ este plasat în următoarele efecte:

Lei 202.700	Renta unitară convertată cu 4 ⁰ / ₀ (Ian.—Iulie.)
„ 224 300	Renta unitară convertată cu 4 ⁰ / ₀ (Maiu—Noem.)
„ 7.850	Renta unitară cu 4'2 ⁰ / ₀ (Februarie—August.)
„ 27.650	Renta ungară din anul 1892 cu 4 ⁰ / ₀ .
„ 600.000	Renta austriacă cu 4 ⁰ / ₀ .
„ 11.500	Obligațiuni regale croato-slavone cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 36.000	Obligațiuni comunale Pester vaterländischen ersten Sparkassa-Vereines cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 142.000	Obligațiuni „Imprumul orașului Pressburg“ cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 49.500	Scrisuri fonciare Ung. Hypothekbank cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 80.000	Scrisuri fonciare Ung. Landeszentralsparkassa (K) cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 6.000	Scrisuri fonciare Ung. Landeszentralsparkassa (Fl) cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 8.500	Scrisuri fonciare Ung. Agrar- und Rentenbank cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 180.000	Scrisuri fonciare Bodenkreditanstalt Sibiu cu 4'1/2 ⁰ / ₀ .
„ 4.000	Scrisuri fonciare Bodenkreditanstalt Sibiu cu 4 ⁰ / ₀ .
„ 350.000	Scrisuri fonciare Ung. Bodenkreditinstitutes (K.) cu 4 ⁰ / ₀ .
„ 40.000	Scrisuri fonciare Ung. Bodenkreditinstitutes (Fl.) cu 4 ⁰ / ₀ .
„ 475 800	Obligațiuni pt. desărcinarea pământului cu 4 ⁰ / ₀ .

2,445.800 Lei.

Sibiu, la 14 Ianuarie 1921.

Direcțiunea Cassa generală de economii în Sibiu
(Hermannstädter Allgemeine Sparkassa.)

276 1—1

Redactor responsabil: Dr. Ludovic Clato.